
财务管理专业（国际注册会计师ACA方向）实验班招生选拔简介（第六届）
中国注册会计师协会CICPA唯一互免部分科目的国外注册会计师资格ICAEW-ACA 英国皇家特许注册会计师
全球最顶级CA级别-Chartered Accountants国际注册会计师课程
ICAEW和香港注册会计师协会HKICPA及加拿大、澳大利亚、新西兰、爱尔兰、南非等CA级注册会计师协会互认。堪称财经界的全球金领就业通行证。 
认可ICAEW-ACA的雇主：德勤、毕马威、安永、普华永道、汇丰银行、渣打银行、英国石油（BP）、空中客车、可口可乐、联想等世界500强企业。

                           致新生家长的一封信
2018级新生家长们：
我校经管学院于2013年引入全球领先的会计师组织“英格兰及威尔士特许会计师协会（ICAEW）”的英国皇家特许会计师ACA课程，开办财务管理专业(国际注册会计师ACA方向)实验班，实施“学历+会计师职业资格”相结合的教育，进行双语教学，提高学生的就业竞争力。
我们期待未来四年学生在大学的舞台展现出自己的风采！为帮助您对财务管理专业(国际注册会计师ACA方向)实验班有更进一步的了解，现将ACA方向实验班介绍给大家，希望未来四年家长、学生、学院三方互相配合，共同努力，充分利用大学四年黄金时间，学好专业知识、掌握专业技能，令每位ACA方向实验班的学生都能顺利走上满意的工作岗位或继续深造的道路。

1、 ICAEW /ACA简介
 英格兰及威尔士特许会计师协会（The Institute of Chartered Accountants in England and Wales，简称‘ICAEW’）于1880 年获得皇家特许成立。ICAEW是全球最顶级的国际注册会计师-CA级别(Chartered Accountants Worldwide)全球特许会计师联盟及GAA全球会计师联合会的联合创始机构之一，同时也是世界经济论坛（OECD）唯一的专业团体成员和唯一受邀参加达沃斯世界经济论坛的国际专业团体。协会会员被授予“英国皇家特许会计师”（ACA）的称号。众多境外会计师事务所如四大和国内百强会计师事务所大部分均为ICAEW的认可雇主单位。2006年财政部和中注协唯一提供奖学金资助中国注册会计师CPA考取ACA证书。
ICAEW-ACA课程已经在清华大学、中国石油大学、郑州大学、安徽财经大学等高校开设。
二、财务管理专业（国际注册会计师ACA方向）实验班的开办目的
随着全球一体化的进程加快，高级财会人员成为急需紧缺人才。2010年4月，中共中央、国务院印发了《国家中长期人才发展规划纲要（2010～2020）》，首次将注册会计师在内的财会人才作为经济社会重点领域的急需紧缺人才纳入总体规划，并明确提出要在今后培养具有“国际资质”的注册会计师的战略目标。根据权威部门预测，我国未来10年将急需50～100万名中、高级国际会计人才，而目前具备相应资格的会计人员数量远远不能满足这一需求。中国注册会计师协会陈毓圭秘书长表示：中国财政部一直十分支持中国注册会计师行业对外开放和国际合作。在当前中国注册会计师行业做大做强和国际化发展的进程中，我们需要加快国际化人才的培养，在境外实习、考试培训、准则国际趋同等方面加强国际合作。
财务管理专业（国际注册会计师ACA方向）实验班以提高学生的专业英语能力、国际化视野和就业竞争能力为目标，整合优质教学资源，培养中、高端的国际财会精英人才。我校特引进英国皇家特许会计师ACA课程，使同学们充分利用大学黄金时间，在不影响获得学位的情况下，边学习边考证，增强就业竞争力。
就业定位
ICAEW会员代表性职业有执行总裁、财务总监、管理会计师、财务分析师、商务咨询师、审计师、注册税务师、投资风险管理经理、金融分析经理等。
3、 课程介绍以及培养方式
课程介绍
ACA的课程设置以财务、会计、审计、税法、商法为起点，逐步扩展到商业管理的方方面面，因此它不只是一个单纯的资格证书。可以说，ACA最适合那些愿意自己的职业生涯从会计财务开始，但又不局限于会计职业，而希望在更广阔更高层的领域一展抱负的有志之士。
课程为国际认可的高端会计师资格课程，通过系统学习和培养，除了考取到国际认可的专业证书，同学们的专业英语水平和国际会计知识势必将得到很大的提高。
   ACA知识模块：商业与财务 （business & finance）、管理信息（management information）、会计（accounting）、法律（law）、审计基础-鉴证（assurance）、税务原理（principles of taxation）
   ACA应用模块：财务管理（financial management）、财务会计及报告（financial accounting & reporting）、商业计划（Business Planning）、审计与鉴证（auditing assurance）、税法（taxation compliance）、商业战略（business strategy）
培养方式
本项目采用“学历+证书”的培养方式，将ACA的课程科学地植入财务管理专业本科教学计划中，并部分采用ACA课程替换和补充相关中文专业课程。ACA课程使用英文教材，英文考试，双语教学，全球统考。
学生在考核合格后不仅可被授予“天津科技大学财务管理专业”管理学士学位，完成前6门课程获得ACA初级证书；完成前12门可获得中级证书，完成前14门及案例分析可获得高级证书，还可在获得相应工作经历后申请ICAEW-ACA会员资格。
四、2018届ACA实验班招生
招生范围：从2018级新生财务管理专业学生中选拔；
选拔方式：坚持“自愿报名、择优录取”原则。在学校2018级新生开学前，愿意参加ACA实验班的学生需要提前报名提交报名表，学校将开学后组织英语测试，择优录取。
选拔要求：
1.对财务管理专业有浓厚的兴趣 
2. 学生须具有勤奋学习的决心和毅力
3. 英语能力较好，高考英语单科成绩100分以上学生。
4. 家庭具有相应的经济承受能力
招生数量：30名左右
五、ACA的独特优势
1．中国财政部重视和推荐的国际注册会计师
中国财政部2008年聘请12位港澳会计准则委员会咨询专家，其中有8位是 ICAEW会员，具有ACA资质；财政部和中注协唯一提供奖学金资助中国注册会计师CPA考取ACA证书。
2．唯一和中国注册会计师CPA达成部分课程互认的国外注册会计师协会
在进入中国区的众多国外注册会计师中，ICAEW-ACA英国皇家特许注册会计师为唯一被中注协认可给予2门中国注册会计师考试免试（免：CPA的审计、财务成本管理，这两门课程通常是CPA通过率最低的2门）。
3．与全球最顶级的CA级别国际注册会计师协会互认
ICAEW与加拿大注册会计师协会（CICA）、澳大利亚注册会计师协会（ICAA）、香港注册会计师协会（HKICPA）等全球会计师联合会(GAA)成员协会互认，并进而与美国注册会计师协会（AICPA）互认。
4. 国际四大会计师事务所均高度认可
   国际四大会计师事务：德勤、毕马威、安永、普华永道，其高级合伙人大多为ICAEW会员。国际四大会计师事务所也是由早期的ICAEW-ACA会员创建，ACA资质为国际四大会计师事务所内部推荐考试。
5． 与香港会计师协会互认，ICAEW会员可以直接申请转为香港注册会计师HKIPCA会员
被在香港上市的中国大型国企、央企等高度认可，目前香港有3000多名ICAEW会员，而中国大陆仅不到500名，ICAEW-ACA是国际高端人才市场上极度紧缺人才。
6． 进入英国前30名的大学（如利物浦大学）或其他国家知名大学攻读硕士
ACA通过初级科目的毕业生，可申请前往利物浦大学（英国）或者西交利物浦大学（苏州）就读会计学硕士课程。硕士期间，每门课程达到55分以上的可申请ACA中级阶段尚未通过科目的免考。硕士课程包含ACA高级科目的学习。（注：英国利物浦大学和中国苏州校区硕士学位中国教育部均可认证。）
7．获得ICAEW证书与英国皇家特许注册税务师证书(the Chartered Institute of Taxation -CIOT)双证书机会
根据双方部分课程互免协议，ICAEW-ACA会员可以申请只报考部分指定税务课程后成为特许注册税务师CTA-the Chartered Tax  Adviser。无论在国外还是国内的外资和合资企业对于国际注册税务师的都是非常重视商业规划中的税收筹划、遵守税法并合法避税而给予高额薪水。
六、常见问题与解答
1.英国较知名的注册会计师协会有哪些？  
排名第一的是ICAEW-ACA(英国皇家特许英格兰与威尔士注册会计师协会，欧洲排名第一)；
排名第二的是ICAS (苏格兰特许注册会计师协会)；
排名第三的是ICAI (爱尔兰特许注册会计师协会)；
排名第四的是ACCA (特许公认会计师公会)。
2.收费水平
财务管理专业（国际注册会计师ICAEW-ACA方向）实验班每年依照学院规定正常缴纳学费之外，另外缴纳ACA相关的培训等费用，明细如下：
（1）ACA课程培训费：总计人民币4万元。
（2）ICAEW协会英国总部费用：学生参加ICAEW安排的全球通考，四年期间需要向ICAEW缴纳注册费、考试费、年费、教材费等四年合计约14000元（每年根据报考科目不同实际缴纳，具体英国收费标准以英国官方网站为准）。其中教材费：4000元 （开学后一次性收取，原价4800元，优惠800元）。 
[bookmark: _GoBack]3．教材与教师
本项目ACA专业课程教材全部采用ICAEW授权的全英文国际统一教材，相应课程教师也全部为ICAEW总部认证的教育机构（IAS）从北京派驻的具有国际注册会计师资质的优秀老师。
七、报名咨询方式
1.天津科技大学报名电话：18522351046  曹老师
    2.免费咨询电话：400-810-4444转2022分机-天津科技大学国际注册会计师ACA项目。
    3.登录学校ICAEW-ACA专栏网址：http://jgxy.tust.edu.cn/index.htm下载报名表请填写完整后发送到jgxy@tust.edu.cn邮箱。 
2018级ACA班咨询QQ群:806202639
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